Abonnementsvoorwaarden van De Bruin Financiële Diensten B.V.

A. TOEPASSELIJKHEID 

Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle diensten geleverd door de besloten vennootschap met beperkte aansprakelijkheid De Bruin Financiële Diensten B.V., hierna nader aan te duiden als DBFD. Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle vragen en antwoorden binnen het kader van het abonnement gesteld. Wijzigingen in deze voorwaarden dienen door  DBFD  uitdrukkelijk en schriftelijk te worden bevestigd.

B. ALGEMEEN

        In deze abonnementsvoorwaarden wordt verstaan onder: 


1. De abonnee: de natuurlijke persoon die gebruik maakt van de kennis/klankbordfunctie met betrekking tot vragen op financieel gebied. 

2. Bescheiden:  in het kader van de uitvoering van de opdracht door DBFD vervaardigde goederen, waaronder stukken of gegevensdragers.

C. AANVANG EN DUUR ABONNEMENT 

Het abonnement wordt aangegaan door invulling en ondertekening van het Antwoordformulier Abonnementen en geldt voor de duur van één kalenderjaar, vermeld op de factuur. Na aanmelding ontvangt de abonnee een factuur op het door hem/haar aangegeven adres voor de periode van het lopende kalenderjaar. Tenzij door de abonnee uitdrukkelijk anders is opgegeven op het Antwoordformulier Abonnementen, wordt het abonnement telkens stilzwijgend verlengd met een duur van twaalf maanden. 

D. OPZEGGING/BEEINDIGING ABONNEMENT 

Opzegging dient schriftelijk en voor 15 oktober van het lopende jaar plaats te vinden. De opzegging gaat dan in per 1 januari van het nieuwe kalenderjaar. Het abonnement kan door DBFD schriftelijk en voor 15 oktober van het lopende kalenderjaar worden opgezegd; DBFD heeft het recht het abonnement te beëindigen

1.
indien de abonnee weigert de wijziging van het abonnementsgeld en/of voorwaarden te accepteren die DBFD noodzakelijk acht, enwel per de in de kennisgeving door DBFD genoemde datum; 

2.
indien de abonnee langer dan drie maanden in gebreke is het abonnementsgeld te betalen; 

3.
indien de abonnee met opzet een onjuiste voorstelling van zaken heeft gegeven.

E. DE GEGEVENS VAN DE ABONNEE 

De abonnee is gehouden alle gegevens en bescheiden die DBFD overeenkomstig haar oordeel nodig heeft voor de beantwoording van de gestelde vragen, tijdig in de gewenste vorm en op de gewenste wijze ter beschikking van DBFD te stellen. 

1.
DBFD heeft het recht de beantwoording van de vraag op te schorten tot het moment dat de abonnee aan de in het vorige lid genoemde   verplichting heeft voldaan. 

2. Indien en voor zover de abonnee zulks verzoekt, worden de ter beschikking gestelde bescheiden aan abonnee geretourneerd.

F. BEANTWOORDING VAN VRAGEN 

1.
DBFD beantwoordt de vragen in overeenstemming met de toepasselijke gedrags- en beroepsregels. Waarbij tevens geldt dat indien DBFD op grond van haar ervaring en opleiding bezwaar maakt tegen de gestelde vragen zij hiertoe niet gedwongen kan worden. In dit geval kan de abonnee het abonnement met onmiddellijke ingang opzeggen. Indien beantwoording van de gestelde vragen door DBFD beogen een bepaald (financieel) eindresultaat ten behoeve van de abonnee te bewerkstelligen, wordt gezien de aard van de door DBFD te verrichten werkzaamheden nimmer gegarandeerd dat dit beoogde resultaat daadwerkelijk zal worden bereikt.

2.
Door ondertekening van de abonnementsovereenkomst is DBFD gevolmachtigd tot het inwinnen van informatie bij financiële instellingen aangaande de financiële zaken van de abonnee.

G. GEHEIMHOUDING EN EXCLUSIVITEIT  

DBFD is verplicht tot geheimhouding tegenover derden die niet bij de uitvoering van de opdracht zijn betrokken. Deze geheimhouding betreft alle informatie van vertrouwelijke aard die haar door de abonnee ter beschikking is gesteld en de door verwerking daarvan verkregen resultaten. Deze geheimhouding geldt niet voor zover wettelijke- of beroepsregelen DBFD een informatieplicht opleggen.

H. ABONNEMENTSGELDEN 

Voor de vergoeding van de geleverde diensten van DBFD zendt DBFD aan de abonnee een factuur die door de abonnee ineens, in twee halfjaarlijkse termijnen of in twaalf maandelijkse termijnen dient te worden voldaan. Dit abonnementsgeld en de keuze van de betalingstermijn is vastgesteld in het Antwoordformulier Abonnementen dat door de abonnee is ingevuld en ondertekend.

I. AANSPRAKELIJKHEID  

1.
Voor alle directe schade van de abonnee, op enigerlei wijze verband houdend met, dan wel veroorzaakt door niet-, niet tijdige of niet behoorlijke beantwoording van gestelde vragen, is DBFD slechts aansprakelijk tot een maximum van éénmaal het bedrag van het jaarabonnement, tenzij er aan de zijde van DBFD sprake is van opzet of daarmee gelijk te stellen grove nalatigheid. DBFD is niet aansprakelijk voor schade die is veroorzaakt doordat de abonnee onjuiste of onvolledige informatie heeft verstrekt en/of de informatie niet tijdig heeft verstrekt. 

2.
Voor alle indirecte schade, waaronder mede begrepen wordt stagnatie in de geregelde gang van zaken in de onderneming van de abonnee, op enigerlei wijze verband houdend met, dan wel veroorzaakt door een fout in de uitvoering van de werkzaamheden door DBFD, is DBFD nimmer aansprakelijk.

3. DBFD heeft te allen tijde het recht, indien en voor zover mogelijk, de schade aan de abonnee ongedaan te maken.

4.
DBFD is niet aansprakelijk voor beschadiging of teniet gaan van bescheiden tijdens vervoer of tijdens verzending per post, ongeacht of het vervoer of de verzending geschiedt door of namens de abonnee, DBFD of derden. 

5.
Eventuele beschadiging of teloorgang van bij DBFD of derde(n) opgeslagen informatie van de abonnee is voor rekening en risico van de abonnee, tenzij DBFD aantoonbaar tekort is geschoten in haar verplichting tot zorgvuldige opslag van deze informatie. Het is DBFD toegestaan bij deze opslag gebruik te maken van computerbanden en/of schijven en/of microfilm. 

6.
De abonnee vrijwaart DBFD voor vorderingen van derden wegens schade die veroorzaakt is doordat de abonnee aan DBFD onjuiste of onvolledige informatie heeft verstrekt, tenzij de abonnee aantoont dat de schade geen verband houdt met verwijtbaar handelen of nalaten zijnerzijds dan wel veroorzaakt is door opzet of grove schuld van DBFD.

7.
DBFD zal nimmer aansprakelijk kunnen worden gesteld voor het geval het met de beantwoording van de gestelde vragen beoogde (financiële) resultaat of effect niet wordt behaald. 

8. DBFD verplicht zich naar de abonnee toe een beroepsaansprakelijkheidsverzekering te sluiten en deze polis jaarlijks te continueren.

J. TOEPASSELIJK RECHT EN FORUMKEUZE 

Op alle overeenkomsten tussen de abonnee en DBFD waarop deze algemene voorwaarden van toepassing zijn, is Nederlands recht van toepassing. Geschillen worden beoordeeld door de competente rechter in het arrondissement waar DBFD domicilie heeft gekozen.

K. NIETIGHEID 

Indien een bepaalde clausule in deze overeenkomst in strijd is/wordt met enige bepaling van Nederlands en/of Europees recht, dan zal zulks niet de nietigheid van de hele overeenkomst met zich meebrengen. Partijen zullen zich alsdan inspannen de betreffende clausule te vervangen door een clausule die zo dicht mogelijk het door partijen beoogde doel benadert.
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